

Információk a Víz Világnapjára vonatkozóan

Helyszín: Gödöllő Városi és Térségi Uszoda – 2100, Gödöllő, Ady Endre sétány 9.

Időpont: 2025. 03. 22.

Időtartam: 10:00-16:00

Programok:

- Vízi játékok és vízi csopper az 50m-es medencében.
- Aquafitness, Aquabike 25m-es medencében.
- Interaktív Tűzoltósági bemutató a parkolóban.
- Interaktív ismertető a vízben található mikrovilágról az uszoda sajtótermében.

Belépési díj:

Az Uszodába történő belépés díja egész napra vonatkozik:

- Gyerek (18 év alatt): 1000 Ft
- Felnőtt: 1500 Ft

A belépési díjak más kedvezménnyel nem vonhatóak össze (pl.: nyugdíjas, diák kedvezmény). A feltüntetett belépési díjak csak és kizárólag az úszójegyekre vonatkoznak, egyéb szolgáltatásaink (pl: szauna, masszázs) a megszokott áron vehetőek igénybe. Az Uszodába történő belépés a Víz világnapján gyermekek és felnőttek esetén a feltüntetett belépési díj megfizetése ellenében lehetséges. Az alap belépési díj önmagában nem tartalmazza a programokon való részvétel lehetőségét. Ehhez szükséges a kiegészítőjegyek megvétele, amelyek az alábbi árakon érhetőek el:

- Vízi játékok és vízi csopper: 2500 Ft
- Aquabike és Aquafitness órák: 1000 Ft (előzetes bejelentkezéshez kötött)
- Tűzoltósági bemutató és akvakulturális ismeretterjesztő: ingyenes

A belépőjegyek megvásárlása csak és kizárólag bankkártyával lehetséges a helyszínen vagy az online jegyvásárlási rendszeren keresztül. Link: *(hamarosan)*

A belépőjegyek minden esetben 3 órás uszodai tartózkodást tesznek lehetővé, amely vonatkozik a programokon való részvétel időtartamára is.

Az aquafitness és aquabike órákon történő részvétel csak és kizárólag a foglalási linken keresztül, előzetes bejelentkezés révén lehetséges. A helyek korlátozott számban érhetőek el.

Programismertető:

Vízi játékok és Vízi csopper:

A vízi játékok és a vízicsopper eszközök az uszoda 50m-es medencéjében lesznek megtalálhatóak. A játékok részét képezi 2 db vízi banán, 2 db vízi hippo, valamint egy fellépővel rendelkező vízicsúszda. A vízicsopper 2 db felnőtt és 1 db gyermek eszköz használatát teszi lehetővé. A játékok reggel 10 órától délután 16 óráig várják a kicsiket és nagyokat egyaránt. A játék használata során védőmellény használata kötelező. A védőmellényeket a helyszínen biztosítjuk.

Aquabike és Aquafitness órák:

A 25 méteres medencében Mányoki Mónika és Dr. Bokorné Dévényi Kriszta tart Aquafitness, illetve Aquabike órákat. Az órákon történő részvétel előzetes regisztrációhoz kötött, az ehhez szükséges felületet a linken keresztül érhetik el: [MATE Sport Szolgáltató Nonprofit Kft](#)

Az alábbi időpontokban várjuk a sportolni vágyókat:

10:00-11:00: Aquafitness

11:00-12:00: Aquabike

12:00-13:00: Aquafitness

13:00-14:00: Aquabike

Tűzoltósági bemutató:

Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Víz Világnapján történő kitelepülése révén tűzoltósági bemutatón is részt vehetnek az érdeklődők. A tűzoltó kamiont az Uszoda hátsó parkolójában lehet megtekinteni. A program interaktív módon kerül lebonyolításra a közönség bevonásával.

Akvakulturális ismeretterjesztő:

A MATE Akvakultúra és Környezetbiztonsági Intézetének bevonásával egy interaktív ismeretterjesztő program is részét képezi a nap eseményeinek. A program keretein belül az érdeklődők megismerkedhetnek a vízfelszín alatt lévő mikrokozmosz rejtélyes és meglehetősen komplex világával.

Úszáslehetőség és szaunahasználat:

Természetesen az úszni és kikapcsolódni vágyókat is sok szeretettel várjuk a Víz Világnapján. Az aquafitness és aquabike órák ideje alatt ugyan korlátozottan, de azt követően a 25 méteres medence teljes egészében elérhető lesz, míg az 50 méteres medence a késő délutáni/kora esti órákban nyílik meg az úszó vágyók számára. Kérjük, a pályabeosztás fülön kövessék a napi aktuális pályafoglaltsági táblázatot. A Szauna a megszokott áron vehető igénybe és a megszokott módon üzemel az esemény teljes ideje alatt.

Az eseményen mindenki saját felelősségére vesz részt a Házirend megértésével és elfogadásával. A programok változtatási jogát a Gödöllő Városi és Térségi Uszoda fenntartja. A feltüntetett árak más kedvezménnyel nem vonhatók össze.